关于开展广州应用科技学院粤港澳青年

大学生短视频比赛的通知

各二级学院：

根据团省委、省教育厅、省体育局、省学联《关于开展第十八届广东大学生校园文体艺术季活动的通知》工作要求，现开展广州应用科技学院粤港澳青年大学生短视频比赛，工作安排如下：

一、活动主题

  我眼中的大湾区（GBA in My Eyes）

二、活动时间

2023年11月-12月

三、参赛对象

全体学生

四、主题单元

本次短视频大赛主题将设立三个单元，聚焦“高质量发展春风”“绿美广东”“文化赓续”。

“高质量发展春风”

反映粤港澳地区“百县干镇万村高质量发展工程”工作成效和城乡区域协调发展上取得的新突破，聚焦经济发展与社会民生，体现新时代粤港澳地区人民的共同价值观、人文精神和生活面貌，关注具有国际竞争力的现代化产业体系，抒写粤港澳地区人民的奋斗之志、创造之力、发展之果，展现新时代的精神气象。

（二）“绿美广东”

围绕森林质量精准提升、城乡一体绿美提升、绿美保护地提升、绿色通道品质提升、古树名木保护提升、全民爱绿植绿护绿等六大行动进行内容讲述，展现绿美广东的空间布局和陆海统筹的秀美山川面貌，描绘城乡协同的美丽家园。

（三）“文化赓续”

体现岭南优秀传统文化内涵，探寻传统文化之美、感悟历史文化印记、讲述非遗文化精彩，探寻粤港澳城市如何推进文化自信自强，如何通过发展粤港澳特色文化产业带动百姓创业致富，在传承中华文明的同时，更好构筑中国精神、中国价值、中国力量。

五、作品要求

作品内容：比赛设置三个主题单元：“高质量发展春风”“绿美广东”“文化赓续”，参赛选手可自选主题参加，可参与一个或多个主题单元的征集，每支队伍每个主题限交1个作品。内容不得出现学校名称、指导老师姓名等信息，不得出现第三方Logo或水印。

作品时长：参赛作品时长需控制在5分钟以内。

作品规格：采用MP4等标准格式，分辨率不得小于1080*720（手机拍摄建议调至最高分辨率）。

其他要求：拍摄风格和手法不做过多限制，横、竖屏均可，纪录短片、专题短片、剧情短片、动画短片、VR短视频等短视频作品均可。如有旁白或对话内容，需中文或英文配字幕，语种不限，不插入商业广告，另须在附件1表格相应位置填写150字以内文字说明。

人数要求：每支队伍参赛人数不多于5人，每个作品指导老师不多于2人。

六、作品提交

各二级学院以学院为单位，于11月20日（星期一）15:30前报送参赛作品材料。报送材料应包含：
1.报名表（附件1）（加盖学院团委公章）

2.汇总表（附件2）（加盖学院团委公章）

3.学生信息表（附件3）（加盖学院团委公章）

4.参赛作品

报送电子版材料以邮件形式发送至文学与传媒学院团委指定邮箱，邮件主题和文件命名为“学院全称+粤港澳青年大学生短视频比赛作品”。

纸质版材料送至文学与传媒学院博雅楼S2-809办公室练老师处,包括报名表(附件1)、参赛汇总表 (附件2)、学生信息表（附件3）原件，逾期将取消参赛资格。
七、奖项设置

面向参与比赛和活动的高校，设立“优秀组织奖”；面向参与指导比赛的老师，设立“优秀指导老师”荣誉称号；面向参与比赛的学生（团队），设立一、二、三等奖等奖项。

联 系 人：练庆林

联系电话：18507732319

电子邮箱：532710789@qq.com，

附件：1.广州应用科技学院粤港澳青年大学生短视频比赛报名表

2.广州应用科技学院粤港澳青年大学生短视频比赛报名汇总表

3.广州应用科技学院粤港澳青年大学生短视频比赛参赛学生信息汇总表

4.第十八届广东大学生校园文体艺术季活动之粤港澳青年大学生短视频比赛工作方案
                                          团  委

                                     2023年11月2日



